
 

  

Пътешествие през най-значимите моменти от родителството - на 11 юни в 

НДК 

 

Начало на 13-ото издание на „Форум бременност и детско здраве“ ще бъде 
поставено в 10:00 часа 

 
Широкоутвърденият „Форум бременност и детско здраве“, който здравният портал Puls.bg 
организира, се завръща с ново издание на живо в София, в унисон с мисията си да допринесе за 
това повече бъдещи и настоящи родители да придобият практически умения, които да им бъдат 
максимално. На 11 юни, зала 6 на Националния дворец на културата ще бъде домакин на 
специализираното събитие, където всички присъстващи ще могат да получат ценни съвети от 

водещи специалисти по майчино и детско здраве и да се запознаят в дълбочина с някои от 
ключовите теми, скъсявайки дистанцията между доказаните специалисти и всички онези, на които 
им предстои да поемат към осеяния с неизвестни път на родителството.   
 
Специализираното събитие ще предложи на присъстващите 7-часово пътешествие през 
отделните етапи на бременността, раждането и отглеждането на дете, в което в рамките на 
пет обособени дискусионни панела, утвърдени акушер-гинеколози, специалисти по майчино и 
детско здраве и семейна психология ще коментират ключови теми, свързани с правилната грижа 
за развитието и здравето на най-малките.  
 
Официалното откриване на дългоочакваното издание на „Форум бременност и детско здраве“ ще 
бъде поставено в 10:00 часа, с което ще започне и първият панел на тема „Бременност“. 
Присъстващите ще научат повече за особеностите при проследяването на нормална, рискова 
бременност и бременност след асистирана репродукция от д-р Владимир Чучумишев, 

акушер-гинеколог в Медицински център „Д-р Калчев“. Какви са спецификите при промените в 
артериалното налягане през бременността ще сподели д-р Славяна Галева, акушер-
гинеколог във II САГБАЛ "Шейново". Какво могат да покажат съвременните пренатални тестове ще 
разкрие проф. д-р Алексей Савов, молекулярен биолог в Национална генетична лаборатория.  
 
По време на панел „Раждане“, изп. директор на СБАЛАГ „Майчин дом" проф. д-р Иван Костов и 

акушер-гинекологът д-р Сергей Славов ще запознаят присъстващите на Форума с особеностите 
при раждането преди и след термин и в кои случаи това може да се окаже рисково. Старшата 
акушерка на родилната зала към СБАЛАГ „Майчин дом" Надежда Христова ще отговори на 
въпроса как изглежда новороденото и кои са правилата за оцеляване с него, а нутриционистът Яна 
Данаилова ще сподели как бъдещите майки могат да влязат във форма след раждането.  
 
Какви са разликите между подсичане и дерматит и как да се погрижим са бебешката кожа 

по време на третия панел „Бебе“ ще разкаже Томислава Ванкова от BABÉ Laboratorios. За 
формите на превенция от запек при кърмачета и малки деца ще говори д-р Петьо Хаджийски 
- дългогодишен специалист по детски болести и детска гастроентерология. Д-р Захаринка Гочева, 
педиатър и общопрактикуващ лекар, ще сподели как, кога и по колко са необходими витамин К², 
Д³ и калций при най-малките. Павлинка Герина от Алианса на българските акушерки ще 
коментира процеса при кърменето и неговото времетраене. А има ли начин спокоен сън да имат и 
децата, и родителите ще каже сертифицираният консултант Елена Чапалова.  

https://www.puls.bg/


 

  

 
В четвъртия панел „Детско здраве“, гл. ас. д-р Огнян Младенов, детски офталмолог в Детско 
очно отделение УМБАЛ „Александровска“, ще коментира съвременните предизвикателства пред 
детското зрение. Ортодонтът от Medical Dent д-р Ваньо Спасов ще даде ценни насоки на 
настоящите родители относно кога е подходящо да се поставят брекети, апаратчета и шини при 
децата и за какъв период от време. Присъстващите ще научат за терапията на хремата и синузита 
при детето от д-р Зорина Петрова, управител на Medical Point. Повече за психологията на честото 
детско боледуване по време на специализирано събитие ще разкрие д-р Дора Пачова, лекар и 
хомеопат. 
 
Темата за семейна психология и правата при майчинството ще бъде на фокус по време на последния 
панел „Семейна психология и права“. Ерготерапевтът Анелия Карамфилова ще запознае 

всички присъстващи с предимствата на сензорната игра за развитието на детето, а психологът и 
психотерапевт Вилияна Малева ще отговори на въпроса как да поставяме граници пред детето. В 
рамките на Форума HR специалистът Симона Райчева-Демерджиева ще запознае в дълбочина 
бъдещите майки с изготвянето на документацията при излизане по майчинство. 
 
По традиция организаторите ще зарадват присъстващите на събитието със специална „Светска 
среща“, по време на която известно лице от публичното пространство ще сподели своя родителски 
опит и ще разкрие своите тайни трикове за балансирането между работата, семейството, 
отглеждането на дете и времето за себе си. Специален гост в тази част на „Форум бременност и 
детско здраве“ 2022г. ще бъде лъчезарната влогърка и инфлуенсър Магдалена Александрова 
- Magi San.  
 
По време на специализираното събитие на 11 юни в зала 6 на НДК ще се проведе и томбола с 
награди, в която ще могат да се включат всички присъстващи. Организаторите издават, че 

голямата награда е качествена и комфортна морска почивка в луксозно бунгало тип GardenView, 
разположено на метри от плажната ивица на красивия залив в къмпинг „Градина“.   
 
Повече подробности за програмата в новото издание на широкоутвърдения „Форум бременност 
и детско здраве“ ще откриете на страницата на събитието в Investor Media Pro, където може да 
се регистрирате безплатно и да заявите своето присъствие. 

 
Генерални партньори на „Форум бременност и детско здраве" са BABE Laboratorios, Tonimer Lab 
и HyFiber. Събитието се организира с подкрепата на НУРОФЕН, MEDICAL DENT, KIN 
Laboratorios, ЗАД „Армеец“, eMAG, Zano Inspire, Healthy life, Хипермаркети HIT Max и 
Онлайн супермаркет Shop.gladen.bg, Valentis, Nestle Baby&me, БЕБО и Къмпинг Градина.  
 
Институционални партньори на Форума са Български лекарски съюз, фондация „За нашите 

деца“ и фондация „Искам бебе“. Медийни партньори са Bulgaria ON AIR, Dnes.bg, Az-jenata.bg, 
Az-deteto.bg, Tialoto.bg, Babyspace.bg, Mamamia.bg, Bebok.eu, „Първите седем“, „Дневникът на мама 
и татко“, „Новите родители", „Жената днес“ и „София играе“.  
 

https://investormediapro.bg/event/forum_bremennost/

